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Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad van 
donderdag 26 oktober 2023 
Aanwezig: Yari Van Kaer, voorzitter van de raad

Jurgen Bauwens, burgemeester
Petra Verstappen, Ilse Poppe, Tom Baert, schepenen
Rik Daelman, Dominique Roelandt, Kelly Van Nieuland, Renaat Decorte, André De 
Maere, Bart Waterschoot, Werner De Nijs, Cecile Van Havermaet, Yves Heylen, 
Annelies Fierens, Aurélie Willaerts, Luc Maes, Steven Van Oost, Gustaaf De Beule, 
Sofie Rupus, raadsleden
Raf Smet, adjunct-algemeen directeur
Bram Collier, algemeen directeur

Verontschuldigd: Guido De Cock, derde schepen

Afwezig: -

OPENBARE ZITTING

Intergemeentelijke samenwerking : Goedkeuring agenda en mandatering 
vertegenwoordiger buitengewone algemene vergadering TMVS dv
Toelichting
Telkens een intergemeentelijk samenwerkingsverband een Algemene Vergadering organiseert, moet de 
gemeenteraad de agenda en het mandaat voor de gemeentelijke vertegenwoordiger goedkeuren.

Juridisch kader en motivering
Toepasselijke wetgeving : Decreet Lokaal Bestuur
Motivering :
- Het feit dat het bestuur is aangesloten bij TMVS dv
- De statuten van TMVS dv
- De oproepingsbrief voor de buitengewone algemene vergadering van TMVS dv op 12 december 2023, 
waarin de agenda werd meegedeeld
- Het raadsbesluit van 31 januari 2019, waarbij de heer Tom Baert werd aangeduid als vertegenwoordiger 
en de heer Werner De Nijs als plaatsvervanger
- De bepalingen van het Decreet Lokaal Bestuur

Besluit
Art. 1 : De Raad beslist goedkeuring te verlenen aan alle punten op de agenda van de buitengewone 
algemene vergadering TMVS dv van 12 december 2023 en de daarbij behorende documentatie nodig voor 
het onderzoek van de agendapunten :
1. Wijziging van vermogen
2. Actualisering van bijlagen 1 en 2 aan de statuten ingevolge wijziging van vermogen
3. Evaluatie 2023, te ontwikkelen activiteiten en de te volgen strategie 2024 (cfr. artikel 432 Decreet over 
het Lokaal Bestuur)
4. Begroting 2024 (cfr. artikel 432 Decreet over het Lokaal Bestuur)
5. Statutaire benoemingen
6. Statutenwijziging
6.1. Toelichtende nota bij de statutenwijziging met artikelsgewijze bespreking
6.2. Nieuwe tekst van de statuten
7. Overboeking van het (oorspronkelijk) vast kapitaal (rekening 111 Onbeschikbare inbreng buiten het 
kapitaal) naar een beschikbare eigenvermogensrekening
8. Overboeking van de in het verleden aangelegde wettelijke reserves (rekening 1311 Statutair 
onbeschikbare reserves) naar een beschikbare eigenvermogensrekening
9. Volmachten
Varia
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Art. 2 : De Raad draagt de aangeduide vertegenwoordiger(s)/plaatsvervangend vertegenwoordiger, met 
name de heer Tom Baert, op om namens het bestuur alle akten en bescheiden met betrekking tot de 
Buitengewone Algemene Vergadering van TMVS dv vastgesteld op 12 december 2023, te onderschrijven 
en haar/zijn (hun) stemgedrag af te stemmen op het in de beslissing van de (gemeente)raad van heden 
bepaalde standpunt met betrekking tot de agendapunten van voormelde Algemene Vergadering.
Art. 3 : Een afschrift van dit besluit zal gestuurd worden:
hetzij per elektronische post, 20231212BAVTMVS@farys.be
hetzij per post t.a.v. TMVS dv p.a. Farys ov, Stropstraat 1 te 9000 Gent.

Namens de gemeenteraad:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
(get.) Bram Collier. (get.) Yari Van Kaer.

Voor éénsluidend afschrift,
Waasmunster, 31 oktober 2023

In opdracht:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
Bram Collier. Yari Van Kaer.
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